

青年人身體力行撐政改



各界齊心支持政改

少數反對派人士，不顧香港市民的利益，無理由反對，令到建制原地踏步。所以各自發站出來，元朗區各界團體齊心，撐政改的活動集會，希望令反對派知道，他們為反對而反對，不只是破滅香港人的希望，更損害了香港人的未來。

勿讓外力破壞繁榮

我們是中國人，香港是中國的領土之一，我們絕對不容許外國勢力，破壞本港的繁榮穩定。香港現在有一小撮人，受到外國牽制，以個人利益不斷破壞香港的繁榮穩定，而我們是絕對不能接受！我們一定要將這一些人趕出香港、趕出立法會，2017一定得要！

難得機遇機不可失

殖民地年代，香港總督是由英國委派的，我們「聲都有得聲」。現在回歸了17年，大家終於有一個難得機遇，實在機不可失，亦是一個民主大進步，是國家賦予我們的機會，我們應好好珍惜這個機會，希望各位市民未來繼續發聲，我們不希望「泛民」搞綵式投票反對票，而是希望政改順利通過。

市民同盼普選特首

多謝在座2000多名街坊，大家聚集一起讓香港社會知道，尤其是「泛民」議員知道，我們想2017有一張選票選特首！工聯會在年初做了一項民意調查，超過七成的受訪市民都希望2017年有票選特首，希望「泛民」不要再辯稱，讓大家能在2017年有選票表達自己的聲音，順應民意。

反對派議員搞分裂

各方面民調都顯示，至少有六成市民支持2017年普選特首。現在「泛民」議員就一直製造分裂狀況，以綵式投票反對票，忽略其他市民意見，置香港市民的利益不顧，白白錯過普選機會，各位市民亦是時候想想這班反對派議員，還是否應留在議會呢？

【大公報訊】由「保普選反暴力」大聯盟發起的「保民主、撐政改、反拉布、做選民」簽名行動昨日圓滿結束。期盼有普選的年輕人紛紛簽名撐政改；亦有多個青年團體連日來在各區擺設街站，青年義工們身體力行走大街頭，積極呼籲市民參與簽名行動。圖左為華青會街站，圖中左二為該會執行主席饒桂珠、左四為副主席趙佳音、右一為副主席孟明毅。

省級政協積極擔任義工



【大公報訊】港區省級政協委員聯誼會

聯誼會連日來擺設街站收集市民簽名，該會多名政協委員都積極投身義工工作。全國政協委員、港區省級政協委員聯誼會主席陳清霞昨日專程到該會灣仔街站。她指支持通過政改方案是主流民意，呼籲反對派議員不要漠視廣大市民的普選訴求。

▲港區省級政協委員聯誼會連日來擺設街站收集市民簽名

市民同盼普選特首

多謝在座2000多名街坊，大家聚集一起讓香港社會知道，尤其是「泛民」議員知道，我們想2017有一張選票選特首！工聯會在年初做了一項民意調查，超過七成的受訪市民都希望2017年有票選特首，希望「泛民」不要再辯稱，讓大家能在2017年有選票表達自己的聲音，順應民意。

反對派議員搞分裂

各方面民調都顯示，至少有六成市民支持2017年普選特首。現在「泛民」議員就一直製造分裂狀況，以綵式投票反對票，忽略其他市民意見，置香港市民的利益不顧，白白錯過普選機會，各位市民亦是時候想想這班反對派議員，還是否應留在議會呢？

何俊賢
漁農界立法會議員

元朗區多個團體昨日舉行齊心撐政改大會，強烈呼籲全體立法會議員聽從及尊重民意，讓政改方案通過。

全港工商聯：政改關乎港發展



【大公報訊】記者吳維思報道：政改進入關鍵時刻，商界拒絕沉默，需要與市民一同「反拉布，保普選」。全港各區工商聯昨日下午在灣仔舉行大型簽名行動。

出席簽名活動的該會代表包括李鑾麟、執行委員會主席盧錦秋、副會長蔡忠志、秘書處陳健達等，香港亞洲青年協會秘書長朱靖、2012年工聯會冠軍蘇蕙恩等到場表示支持。雖然昨日天氣不穩，間中有雨，但無阻市民支持政改通過的決心，前往街站簽名的市民絡繹不絕。

李鑾麟表示，該會自本月九日起積極參與「保普選反暴力」大聯盟發動的「保民主、撐政改、反拉布、做選民」簽名行動，每日在灣仔地鐵站外設立街站，已獲數以千計市民支持。他希望立法會議員能為香港未來的大局出發，通過政改方案，為香港未來的政制發展作出最符合市民整

體利益的決定。李鑾麟又呼籲市民積極登記做選民，選出真正關心香港發展的民意代表，「香港政制發展好似今日的天氣，陰晴不定，尚未成朗，但我們相信，有市民的支持，我們一定能夠爭取政改方案在立法會通過！」

全港各區工商聯青年委員會主任張孫權表示，身為香港人，除了對自己負責，亦應對香港負責，希望反對派議員支持通過政改方案，讓香港民主政治向前走。他說，社會上有少數激進分子一直在做破壞香港的事情，他呼籲反對派與政府商談如何做好政改，遠離激進勢力，方為上策。盧錦秋則表示，政改方案可令全港市民一人一票選特首，沒有理由杯葛及反對。

天雨無阻市民決心

全港各區工商聯昨日下午在灣仔地鐵站外設立街站，舉行「商界青年、未來共建『保民主、撐普選、反拉布、做選民』」大型簽名行動，該會成員及各界青年代

民意如山

▲大會發言人梁志祥表示，大會全人認同政改方案內容符合基本法及全國人大常委會8·31決定

本報記者黃洋港攝

▲各界青年代表呼籲市民簽名，支持政改方案通過

本報記者何嘉駿攝

▲海洋公園主席孔令成（中）簽名支持政改

本報記者彭雲攝

葉劉淑儀 行政會議成員、新民黨主席

王庭聰 港區全國人大代表、香港工商總會會長

鄧勵東 大會召集人、元朗廈村鄉鄉事委員會主席

梁志祥：政改方案合法可行

陰晴不定、天氣炎熱，但未有削弱一衆支持政改通過的市民的決心。元朗區多個團體昨日舉行齊心撐政改大會，元朗區議會主席、民建聯立法會議員兼大會發言人梁志祥說，今次活動共邀請了2017人參與，藉着超過2000人模擬一人一票投票選特首的行動，強烈呼籲全體立法會議員聽從及尊重民意，讓政改方案通過。政制及內地事務局副局長劉江華表示，政改方案在兩次諮詢中有超過20萬市民表達意見，大部分均期望2017年可普選特首，盼立法會可通過方案。

示，以捆綁式就政改投反對票，足以證明這一小撮的反對派並非真民心主。對於有反對派人士揚言，立法會通過政改方案當日，將會號召10萬人包围立法會，梁志祥稱，屆時會從元朗動員支持者到立法會外支持方案通過，但會提醒支持者保持和平、溫和、免生衝突。

劉江華希望反對派懸崖勒馬

劉江華在致辭時表示，政改方案正面對「困局」，因立法會可能沒有足夠票數通過。他說，政改方案經兩次諮詢後，有超過20萬市民給予意見，大多希望2017年可以普選特首，雖然過去發生不同的事件，但仍然無礙政府推動政改決心，而這種決心實有賴一衆市民支持。劉江華說，很多市民向他表示，等了多年今次終有機會可以投票選特首，他強調，

梁志祥表示，本港有大部分人士希望普選特首，但立法會中「一小撮人」，一直強調爭取民主、普選特首，現在更公開表

這機會是百年一遇，亦是機不可失。他希望表明否決方案的立法會議員，可以懸崖勒馬、回心轉意。他亦希望，未來一個月的關鍵時刻，可以有更多市民發聲，令反對派回轉意。

多名立法會議員及地區人士昨日亦有出席活動，包括新界鄉議局主席劉皇發、行政會議成員葉劉淑儀、港區全國人大代表王庭聰、立法會議員麥美娟、何俊賢以及大會召集人鄧勵東、副召集人李月民、陶亮珍、曾樹和、鄧偉明和魏仁康等。

劉江華在致辭時表示，政改方案正面對「困局」，因立法會可能沒有足夠票數通過。他說，政改方案經兩次諮詢後，有超過20萬市民給予意見，大多希望2017年可以普選特首，雖然過去發生不同的事件，但仍然無礙政府推動政改決心，而這種決心實有賴一衆市民支持。劉江華說，很多市民向他表示，等了多年今次終有機會可以投票選特首，他強調，

梁志祥說，本港有大部分人士希望普選特首，但立法會中「一小撮人」，一直強調爭取民主、普選特首，現在更公開表



滬港經發協：通過政改減紛爭



【大公報訊】記者彩雲報道：滬港經濟發展協會昨日響應「保普選反暴力」大聯盟的簽名行動，設街站收集市民簽名。

港區全國人大代表、滬港經濟發展協會長姚祖輝表示，面對激烈競爭，香港不應再陷於政治爭拗之中，而是應該開始思考在國家的「一帶一路」以及「十三五」計劃中的新角色，海洋公園主席孔令成冒雨前往街站簽名支持通過政改方案，他說，「向前走一步，纔好過原地踏步」，希望通過政改減少社會紛爭。

孔令成：有利港民主進步

滬港經濟發展協會昨日於深水埗街站，收集市民簽名

海洋公園主席孔令成冒雨前往街站簽名支持通過政改方案，他說，「向前走一步，纔好過原地踏步」，通過政改方案有利於香港民主的進步，這將會增加因政治問題而產生的內耗，影響社會民生。他認為，面對激烈競爭，香港不應再陷於政治爭拗之中，而是應該開始思考在國家的「一帶一路」以及「十三五」計劃中的新角色，探討如何進一步發展。

姚祖輝亦認為，不應該延遲表決政改方案，因為人大、31決定的框架已定，中央也已將底線講得很清楚，延遲表決意義不大。他亦指出，每個政策制定之後都會有繼續改善的空間，政改方案通過後也有繼續改善的空間，而非通過之後就永遠不變。